

[首頁 > 生活](#)

運動會拿立牌歡迎市長被指拍馬屁 校方：展現禮貌



投訴者提供錄影畫面指校方帶領學生舉牌和呼口號歡迎市長。（投訴者提供）

2020/12/19 21:22

〔記者蔡淑媛／台中報導〕台中市天主教育仁小學今天舉辦53週年校慶運動會暨耶誕慶典，市長受邀參加，有參與民眾向本報投訴，校方帶領學童數次高呼「市長媽媽好」並舉牌「市長媽媽育仁愛您」，疑有大人帶小孩拍馬屁之嫌，事後市長臉書粉專限時動態還PO上照片並加註「我也愛你們」回應，不過育仁小學強調「教育很單純、不分藍綠！」澄清今年運動會剛好與原定中捷正式通車日同一天，因此以「捷運嘉年華」為主題，學生班級以18個車站發想，市政政站剛好呼應市長蒞臨，節目內容皆為學生與老師創意與設計，將捷運融入生活教育。

育仁小學運動會今年運動員進場以「捷運嘉年華、育仁同歡慶」為主題，育仁表示，各年級以中捷綠線共18個車站為主題，呈現每一站不同的特色來歡慶聖誕，各有其豐富精彩的主題裝扮及表演，並與台中市民共同迎接台中捷運開通。

育仁表示，三年級運動員進場介紹市政府站與水安宮站，師生發揮創意舉牌「台中捷運 因你而在」進場，呼口號台中的孩子最幸運，教育辦學最用心，幸福指數、六都第一，教育文化、全國冠軍，市長媽媽，育仁愛您，再把牌子翻過來為「市長媽媽育仁愛您」同時也歡迎市長上台致辭，育仁強調，這是學生的發想與設計內容，介紹市府站也歡迎來賓到場，市長致詞後，也一起由主持人呼口號市長媽媽好，展現禮貌，並無其他意圖。

育仁表示，各年級也介紹中捷綠線各站，包括介紹水安宮時，學生也表演舞龍、舞獅，另外烏日站也拿著烏日啤酒廠的招牌啤酒紙牌、北屯總站時小朋友用紙列車歡迎、文心櫻花站則戴上櫻花頭飾通過，展現不同創意。



運動會拿立牌歡迎市長被指拍馬屁 校方：展現禮貌

民眾提供



育仁小學舉辦校慶運動會，以捷運為主題舉牌進場。（育仁小學提供）



育仁小學舉辦校慶運動會，以捷運各站為主題創意進場。（育仁小學提供）



盧秀燕在臉書限時動態 p o 照回應學生。（民眾提供）